

# 火！宁泽涛堪比当年刘翔

有他参赛的全国冠军赛门票，都比世游赛贵了

全国游泳冠军赛4月3日至10日在广东佛山拉开大幕。结束了在澳大利亚一个多月的海外训练，晒黑成“酱肉包”的世界冠军宁泽涛的状态也将在这次全国大赛中检验。由于孙杨因脚伤退出比赛，有着“国民老公”之称的宁泽涛成了这项奥运选拔赛中最炙手可热的明星，夸张到几乎以一己之力拉动了赛事经济，而他出战的比赛日门票甚至早早售罄。



3月31日上午，宁泽涛随国家游泳队抵达广州白云机场，准备出席在佛山举行的2016全国游泳冠军赛。

## 票价超过世锦赛，“国民老公”给的底气

宁泽涛是当下中国体育界最响当当的名字之一。

2015年，就有人预估宁泽涛未来5年的商业价值将达到10亿元之巨，原因不仅在于这位“国民男神”拥有出众的成绩和颜值，还有他背后数量巨大的粉丝。

在社交网络的推波助澜下，“宁太太”这个庞大的粉丝群正在一点点让人们相信那个预测并非天方夜谭。

由于游泳并非商业化程度较高的职业赛事，一般比赛的关注度有限，即便是国内顶尖的全国游泳冠军赛也往往乏人关注。

2014年，全国游泳冠军赛暨仁川亚运选拔赛在青岛举行，当时由于关注度有限，为了增加比赛氛围，赛事主办方免费向公众发放比赛门票。

2015年，同样是这项赛事，因为宁泽涛的火速蹿红，陕西宝鸡的主办方开始公开向外发售门票，当时预赛价格为50元，决赛则为100元。

今年，即便奥运冠军孙杨缺席，宁泽涛这块金字招牌还是让佛山的主办方充满底气——本次游泳冠军赛的预赛票价为80元和150元两档，而决赛票价则是150元和300元两档。

要知道，喀山世锦赛最好位置的门票也只是折合人民币不到100元。

这位“国民老公”参加50米自由泳、100米自由泳以及4X100米自由泳三项比赛，这三天的比赛门票开赛前就已几乎售罄。

主办方的工作人员告诉记者，宁泽涛的人气让这次比赛的票房有了充足的保证。

## 一人托起赛事经济，游泳首次社会招标

宁泽涛的影响力已经不逊于雅典奥运会夺冠后的刘翔，甚至让人看到了一丝刘翔的影子。

2005年，雅典奥运摘金后人气急升的刘翔参加了上海田径黄金大奖赛，比赛一票难求，票房爆棚也打破了过往田径商业赛事在中国无人问津的窘况。

随后几年，无论是国内赛事，还是国际田

径商业赛，只要有刘翔出战的比赛，票房、赞助商、电视转播都完全不是问题。甚至有人直言“刘翔=票房”。

随着宁泽涛的走红，游泳已经成为当下社交网络中最受关注的运动之一。

一位不愿具名的赛事组委会工作人员告诉记者，以往很少有赞助企业主动联系赞助国内游泳比赛，但这次有多个品牌想赞助赛事，最终一家财大气粗、在美国上市的投资集团拿下了赛事的独家冠名权。

游泳管理中心主任王路生则透露，“这次赛事也是改革的赛事，采取社会招标，运用社会的办法，市场的办法来办赛，这也是我们游泳项目第一次。”

据记者了解，央视体育频道将全程直播8个场次的重要比赛，而所有场次的比赛都将在其网络电视台中进行视频直播。

而本次赛事吸引了国内外多家媒体，约200名记者参与报道，其中有英国电视台。

宁泽涛背后的粉丝经济也远胜成名于电视时代的刘翔。

去年9月在黄山举行的全国游泳锦标赛期间，来自各地观赛的宁泽涛粉丝就让赛事酒店附近的客房爆满，随之而来的餐饮、旅游、交通等方面的收益也让当地的赛事承办方瞠目。

## 冬训晒成“酱肉包”，成绩稳中有升

一个多月的澳大利亚外训带给宁泽涛一个最鲜明的变化——晒黑了不少，他也自嘲如今成了“酱肉包”。

为期五周的海外训练，是宁泽涛备战里约奥运会的关键一环。他曾一度被练到呕吐、抽筋。

“今年为了里约奥运会拼了”，宁泽涛在接受央视采访时表示：“这次外训，我更黑了。这是第二次跟随布朗教练训练，这次完全是按照他的训练计划在练，让我们对高水平教练的执教方法和强度有了一个更好的了解。”

谈及宁泽涛的冬训，游泳中心主任王路生说：“他的训练也很刻苦。从教练员反馈的情况来看，他的成绩也是在稳定中，而且取得了一些新的进步。”

相比去年，宁泽涛的进步幅度需要用比赛来衡量，而他的里约奥运会备战也充满利好。

4月2日举行的法国锦标赛中，宁泽涛的劲敌、法国名将弗洛伦特·马纳多和雅尼克·阿格内尔表现并不理想，都未能获得奥运资格。

不过在2016年，100米自由泳的赛季最好成绩依然是澳大利亚选手、喀山世锦赛屈居银牌的麦克沃伊保持。

这位绰号“教授”的学霸型运动员在今年2月游出了47秒56，这个成绩也优于宁泽涛在喀山夺冠时游出的47秒84。

据澎湃新闻



宁泽涛集训后深夜返京一脸疲惫，女粉丝苦等求签名。

## 英国“脱欧计划”恐砸球员饭碗

逾300名来自欧洲大陆的外援或无法取得工作证

6月23日，英国将举行全民公决，以决定是否继续留在欧盟。此前，英国首相卡梅伦曾以“永远不加入欧元，永远不参与欧元区救助行动，永远不列入欧洲免签国，永不成成为超级欧洲一员”为条件留在了欧盟。可目前英国的民调显示，退欧、留欧之声旗鼓相当。据英国媒体披露，一旦退出欧盟，英国各级联赛将有超过300名球员的职业足球生涯遇到麻烦。

目前外籍职业球员在英格兰踢球的门槛是：国际排名前10国家队球员，必须在过去两年内参加国家队30%的比赛；国际排名11至20名球员的必须具有45%的国家队上场率；排名21至30名的球员必须参加60%的国家队比赛；排名31至40名的球员为国征战的出场率要达到75%——满足这些标准才能获得在英国的工作证。由于英国是欧盟成员，欧盟的球员就不受此限制。一旦英国退出欧盟，这个限制就对全欧洲的球员都有效。

据英国媒体披露，在英超、英冠以及苏格兰超级联赛中，将有332名球员无法达到此标准；超过100名的英超球员将会受重大影响，维拉、纽卡斯尔和沃特福德甚至将各

损失11名一线队球员。莱切斯特的顶级中场坎特、西汉姆的新星佩耶、曼联的前锋马夏尔等来自欧洲大陆的球星，都有可能因此被扫地出门。你能想象英超没有欧洲大陆的球星会怎样？英超还能称为“第一联赛”吗？

足球经纪人安德森认为：“英国离开欧盟，对于英格兰足球的影响比人们想象的要大得多。英国一旦‘退欧’，基本上英超半数的球员都要获取相关机构的许可，才能继续在英格兰踢球，由此造成的短期影响将是巨大的。但从青训的角度看，这将是件好事，这或许将迫使俱乐部们培养本土球员。”

不少英格兰足球俱乐部的高层已预感到问题的严重性。西汉姆俱乐部副主席卡伦·布雷迪已向全英格兰的俱乐部老板发函详细阐明，一旦英国“脱欧”成功将对英格兰足球造成翻天覆地的影响。英超首席执行官斯库达莫尔也在媒体上公开表示支持英国留在欧盟。甚至有专家学者已经开始讨论：怎样才能给在英国踢球的欧洲大陆球员放宽限制，以争取让他们留在英国踢球。

据《羊城晚报》

## 让孩子的梦想 借音乐的翅膀拾级而上

招商银行2016年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛

在这个春暖花开的季节，“金葵花”再度与您相约。我们为您的孩子如约启动2016年招商银行“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛，与孩子一同探寻黑白键间色彩缤纷的梦想。

**活动对象** ① “金葵花”及私钻客户的子女  
② 私钻客户可推荐一名亲友的子女  
\* 参赛选手须为7-16周岁的少儿

**报名须知** 参赛选手报名时需由推荐人/家人陪同，携带户口簿(或身份证)原件及复印件一份，近期免冠一寸照片2张，并填写报名表。

**报名截止时间** 2016年4月30日

赛事详情：招商网 www.cmbchina.com 或拨打 95555  
报名地点：招商银行各网点 主办单位：招商银行 | 支持单位：珀斯音乐集团



手机扫描二维码  
了解更多活动详情

**招商银行**  
CHINA MERCHANTS BANK